



www.fpk045.ru

Чудес не обещаю

Состоялась встреча профсоюзного актива Зауралья с временно исполняющим обязанности губернатора Вадимом Шумковым

Диалог

В разговоре приняли участие председатель Федерации профсоюзов области **В.В. Андрейченко**, председатели областных отраслевых организаций, крупных первичек, районных координационных советов профсоюзов, члены Молодежного совета Профобъединения. Это первая встреча профактива с главой региона, и, открывая ее, В.В. Андрейченко отметил: «Нам очень важен разговор с вами по вопросам социально-экономической обстановки в области, перспектив ее улучшения, а также взаимодействия органов власти и профсоюзов в регулировании социально-трудовых отношений и развития социального партнерства».

В начале встречи В.М. Шумков поделился с профактивом информацией о текущей социально-экономической ситуации в области, проблемах, перспективах работы.

Профсоюзы области еще в декабре прошлого года передали свои вопросы и предложения в правительство области, и глава региона начал с ответа на самый первый — подтвердил намерение власти о дальнейшем взаимодействии в рамках трехсторонних отношений. В.М. Шумков выразил готовность начать подготовку к заключению нового областного трехстороннего Соглашения между профсоюзами, властью и объединением работодателей. Координатором областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений был назначен **А.Г. Саносян** — врио первого заместителя губернатора — директор департамента промышленности, транспорта и энергетики Курганской области.

Вопросы поступили от отраслевых организаций профсоюзов работников здравоохранения, АПК, РОСПРОФПРОМа, образования и науки, потребительской кооперации и предпринимательства, автотранспорта и дорожного хозяйства, физкультурно-спортивного общества профсоюзов «Россия», районных координационных советов профсоюзов.

В своих вопросах профактив выразил обеспокоенность тем, что развивать предприятия мешают высокие цены на ГСМ, отсутствие новой техники на дорожных предприятиях, что в тендерах выигрывают неместные организации. Вопросы профактива касались пассажирских перевозок в Кургане и области, строительства школ, спортивных сооружений, газификации районов, заключения соглашений между отраслевым профсоюзом, властью и собственниками предприятий, распоряжения губернатора о совершенствовании взаимодействия органов власти, профсоюзов и работодателей, финансирования социально ори-



Вадим Шумков:

«На сегодня наша позиция очень проста: мы хотим до конца первого полугодия добиться снижения энерготарифов минимум на 15%. И заморозить в таком виде на три года, чтобы добиться конкурентоспособности области».

ентированных некоммерческих организаций, перевода офиса Россельхозбанка в другой город, развития курортов Зауралья.

«Чудес не обещаю, — признался В.М. Шумков, — наша область — один из самых высокодотационных регионов. Впереди только Северный Кавказ. Нужно мыслить реальными категориями, под каждое финансирование сначала должны быть определены источники», — и предложил с частными случаями разбираться отдельно.

Отвечая на болезненный вопрос о высоких энерготарифах в области, В.М. Шумков проинформировал о позиции администрации: «До конца первого полугодия мы хотим увидеть снижение тарифа для на-

шей области минимум на 15%. Мы предлагаем заморозить тариф на три года, чтобы далее он сравнялся с другими регионами и наша область стала конкурентоспособной». С этой целью уже идут переговоры в Минэнерго.

В ходе подготовки встречи часть обращений была уже разрешена. Так, председатель профкома КГУ **Алена Овсянникова** поблагодарила врио губернатора за оперативное решение проблемы с социальными стипендиями для малообеспеченных студентов. Отметим, что с этой проблемой были неоднократные обращения отраслевого профсоюза, областной Федерации профсоюзов, и сама Алена Овсянникова заявляла о ней на первомайской акции. Также благодарность за контроль над управляющими компаниями, ведущими капитальный ремонт, выразила председатель Курганской областной организации Общероссийского профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания **С.М. Игнатова**.

Профсоюзы Зауралья расценивают состоявшуюся встречу как развитие социальных отношений в области. По отдельным вопросам будут даны соответствующие распоряжения врио губернатора.



Профсоюзы выступают за увеличение МРОТ

Мнение

В Трудовой кодекс должны быть внесены поправки, четко определяющие, какие именно надбавки входят в минимальный размер оплаты труда (МРОТ), а какие нужно считать поверх него. Об этом рассказал в интервью «Российской газете» председатель Федерации независимых профсоюзов России **Михаил Шмаков**.

Он пояснил, что есть решение Конституционного суда, по которому все стимулирующие и компенсационные надбавки за особые условия труда и проживания должны начисляться на минимальную зарплату. Инициаторами этого судебного разбирательства были профсоюзы.

«Следующий шаг — внесение поправок в Трудовой кодекс, чтобы в нем было четко прописано, какие именно надбавки входят в МРОТ, а какие нужно считать поверх него. Мы будем добиваться от правительства и членов парламента подготовки и принятия таких поправок», — подчеркнул Шмаков.

И напомнил: «В 2018 году мы добились важного шага — принятия Закона о доведении МРОТ до уровня прожиточного минимума и его ежегодной индексации. Но сегодняшний прожиточный минимум уже не соответствует реальным, даже минимальным потребностям людей».

По мнению главы ФНПР, пора переходить на другую методику подсчета потребительской корзины: «И мы будем настаивать, чтобы «корзину» расширили до размера минимального потребительского бюджета. Его размер примерно вдвое больше, чем нынешняя стоимость потребительской корзины, — примерно 25 тысяч рублей».

Расходы на продукты питания при этом должны составлять не бо-



лее трети всех расходов на потребительские товары и услуги, а объем их потребления должен быть пересмотрен на основе современных рекомендаций по рациональным нормам потребления пищевых продуктов.

«Кстати, минимальный потребительский бюджет уже считается в ряде регионов, — сообщил Шмаков. — Например, в Москве и Татарстане. И на его основе региональные трехсторонние комиссии устанавливают минимальную зарплату на территории».

Что касается действующей потребительской корзины, то она предполагает, что человек должен тратить на продукты питания около 50 процентов своих доходов, в то время как на непродовольственные товары и услуги остается всего по 25 процентов. «Чем выше уровень доходов граждан, — поясняет Шмаков, — тем меньше они тратят на продукты питания и больше на непродовольственные товары и услуги. Таким образом, величина прожиточного минимума, рассчитанная на основе потребительской корзины, «закрепляет» граждан в положении бедности».

rg.ru

Помог профсоюз

Один в суде не воин

В Федерацию профсоюзов за правовой помощью обратился Ш. — водитель автобуса регулярных пассажирских маршрутов в г. Кургане, профсоюзный активист со стажем.

Пенсионный фонд отказал ему включить периоды работы водителем автобуса в стаж, мотивируя, что отсутствует подтверждение факта такой работы.

Ш. обратился в суд с иском о признании периодов льготного стажа и досрочном назначении трудовой пенсии по старости самостоятельно, полагая, что справится без помощи профсоюза.

Однако уже после первого судебного рассмотрения в суде Ш. понял, что себя защищать сложно, и обратился к профсоюзному юристу, который взял дело под свой контроль. Были проведены соответ-

ствующие запросы для сбора доказательной базы в подтверждение условий труда Ш., после чего судом дело было направлено на экспертизу условий труда Ш.

В соответствии со статьей 30 Федерального закона «О страховых пенсиях» № 400 страховая пенсия назначается ранее достижения установленного возраста — по достижении 55 лет — мужчинам, если они проработали в качестве водителей автобусов на регулярных пассажирских маршрутах не менее 20 лет.

Эксперт подтвердил факт работы Ш. в особых условиях, суд обязал Пенсионный фонд назначить досрочную пенсию с момента возникновения права у водителя, то есть с 55 лет.

Оксана Бакай,
правовой инспектор труда.

Новый профсоюзный лидер

ОТРАСЛЬ



С 1 января 2019 года обязанности председателя Курганской территориальной организации профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства исполняет **Александр Петрович Жакин**. Решение об этом принял президиум организации 19 декабря 2018 года.

Он сменил на этом посту **Анатолия Васильевича Самарина**, который избирался председателем обкома профсоюза на протяжении 30 лет.

Жакин Александр Петрович родился 5 мая 1955 года в Северо-Казанской области. Окончил в 1977 году Курганский машиностроительный институт, в 1991 году — Уральский социально-политический институт. С 1977 по 1981 год работал старшим механиком, начальником отдела эксплуатации Краснотурьинской автобазы №12 Минтяжстроя СССР. С 1981 года — начальник автоколонны, главный инженер автобазы Молпрома, а с 1985 года — заместитель директора Курганского авторемонтного завода. С 1987 по 1988 год занимал должность инструктора промышленно-транспортного отдела Курганского горкома, затем обкома КПСС (г. Курган). С 1988 по 1997 год — директор Курганского областного автоцентра «КамАЗ». С 1998 по 2001 год — генеральный директор ЗАО «Зауральский автоцентр «КамАЗа». В 2002 году — технический директор ОАО «Курганская автоколонна №1229». С 2002 по 2017 год работал руководителем Российской транспортной инспекции Министерства транспорта РФ по Курганской области.

Колдоговор под контролем профсоюза

Коллективные переговоры начались в АО «Курганмашзавод»

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

Профсоюзный комитет Курганмашзавода, заслушав и обсудив информацию председателя профкома **Виктора Родионова** о проведении колдоговорной кампании-2018-2019, принял решение об уведомлении администрации предприятия о начале проведения переговоров по подведению итогов выполнения КД за прошедший год и внесении изменений и дополнений на 2019 год.

Начальнику отдела труда и заработной платы Ларисе Качесовой

предложено до 30 января разработать график проведения рабочих собраний и конференций в подразделениях предприятия и согласовать его с профсоюзным комитетом.

Профкомы структурных подразделений совместно с администрацией рассмотрят предложения работников для включения в колдоговор на 2019 год.

Предварительная дата конференции трудового коллектива ОАО «Курганмашзавод» назначена на 24 апреля текущего года.

Людмила Подберезная, заворг профкома КМЗ.

Без эффективной коммуникации нет сильных профсоюзов

В Федерации профсоюзов Курганской области состоялся семинар ответственных за информационную работу, приуроченный ко Дню российской печати

УЧЕБА

О знаниях, полученных на субрегиональной конференции «Навыки эффективной коммуникации для профсоюзов в Восточной Европе и Центральной Азии», проинформировала руководитель пресс-центра областной Федерации профсоюзов **Римма Чудова**. Организатором конференции, которая состоялась в декабре 2018 года в Тбилиси, выступила Международная организация труда (МОТ). 2019 год для МОТ юбилейный — ей исполняется 100 лет.

Р. Чудова познакомила коллег с историей создания МОТ, принципами работы организации, примерами взаимодействия с Федерацией независимых профсоюзов России, сайтом МОТ и сайтом, созданным специально к юбилею организации.

Профсоюзные информационщики обсудили медиапланы на 2019 год, тематику семинаров по информационной работе, а также острые вопросы о каналах распространения профсоюзной информации.

Инна Карпенко.



Можем столько, сколько знаем

За три дня до Нового года состоялась очередная выпуск Школы профсоюзного лидера



ЗА ПРОФСОЮЗНОЙ ПАРТОЙ

В этой Школе профсоюзного лидера 24 слушателя представляли профсоюзные организации работников госучреждений, образования, РОСПРОФПРОМА, ДОПРОФЖЕЛа, Роснефти, Не-

фтегазстройпрофсоюза, Энергосоюза.

Свидетельства об окончании Школы вручили председатель Федерации профсоюзов Курганской области **В. В. Андрейченко** и директор Учебного центра **В. Г. Роговая**. Поздравили выпускников предсе-

дателя организаций, направивших на обучение свой профактив.

Как напутствие прозвучали слова о том, что полученные знания теперь необходимо реализовать на практике: в каждой первичке увеличить число членов профсоюзов, добиваться заключения качественных коллективных договоров, четкого общественного контроля за условиями труда и, конечно, достойной заработной платы.

Татьяна Бызова, заместитель директора Учебного центра профсоюзов.

На снимке **Ольги Кучиной**: в роли Деда Мороза с добрым наставлением к выпускникам обратился председатель профорганизации АК «Корвет» **Алексей Лебедев**.

Новый год по-профсоюзному

ПРАЗДНИК

Отшумели хлопучками новогодние праздники, отзвенели рождественские песни — настала пора подвести некоторые итоги этой серьезной кампании, которая лежала на плечах профсоюзных активистов.

Вера Кривоногова, председатель профкома АК «Синтез»:

— Наш профком принял самое живое участие в подготовке праздника для работников и детей. Ребятышки посмотрели спектакль «Золотой ключик» в нашем Доме культуры. «В Новый год со сказкой» — так назывался конкурс детского рисунка и открыток-коллажей для взрослых. Призы получили все участники. Теплотой и весельем запомнится молодежный вечер, организованный профкомом, с конкурсами, играми, музыкой и, конечно, достойными призами.

Алексей Лебедев, председатель профкома ОАО «АК «Корвет»:

— Новый год — любимым праздником, и мы были не вправе ударить в грязь лицом — все устроили так, чтобы настроение было отличным. 220 детей работников комбината сходили на представление в ДКМ. Все дети получили богатые сладкие подарки, членам профсоюза профком подарил брелоки с профсоюзной символикой. Наши работники 30 декабря и 8 января бесплатно посетили спектакль драматического театра «Старые песни о главном-2». Любители бильярда 3 января встретились с командой «Курганстальмоста» и выиграли с минимальным перевесом. А еще профком за свой счет организовал катания в Ледовом дворце им. Парышева.

Олег Кокин, председатель профкома ЗАО «Курганстальмост»:

— К Новому году мы стали готовиться заранее, объявили конкурс праздничных газет, плакатов, было приятно всем участникам вручить



призы. Традиционно Дед Мороз со Снегурочкой прошли по всем цехам и подразделениям — поздравили работников. Для детей работников предприятия профком закупил 600 билетов и еще 600 — администрация на сказочные представления в ДТЮ и ДКМ.

Нина Михайлова, председатель горкома профсоюза работников образования:

— Для детей педагогов города Кургана по договору с администрацией города была выделена 1000 билетов в Дворец творчества юных.

Светлана Игнатова, председатель Курганской областной организации общероссийского профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания:

— Несмотря на сорокаградусные морозы, мы провели встречу молодых семей областной организации профсоюза. На этот раз мы выбрали не совсем обычную форму — маленький, уютный, гостеприимный зал городского Дома народного творчества. Дети вместе с родителями принимали участие в представлении «Сказка неколючая из лесу дремучего». Обком подвел итоги конкурса «Новогодняя игрушка на профсоюзную елку». В конкурсе приняли участие 70 финальных работ из 8

районов области и 10 городских профсоюзных организаций. Большинство работ представлены профсоюзными организациями социальной защиты населения Курганской области. Все игрушки были уникальными, ведь они сделаны своими руками и из необычных материалов. Это и макароны, и использованная цокольная лампа, и пенопласт, и нитки, и газетная бумага. Определить победителя оказалось непросто.

Федерация профсоюзов Курганской области не нарушает многолетнюю традицию — профсоюзная елка в Доме культуры железнодорожников вновь собрала со всей области 500 детей членов профсоюзов. Сказочное представление, хоровод с Дедом Морозом и профсоюзные сладости — отличные профсоюзные подарки ребятам.

Назвать все добрые новогодние дела профсоюзных организаций, конечно, мы не сможем. Однако знаем, что в каждой — а их в области более 1000 — благодаря ответственности, активности и неравнодушию профсоюзных лидеров, членов профкомов новогодние праздники прошли задорно и с огоньком, чтобы остаться в памяти детей и взрослых.

Римма Чудова.

Честно заработанное звание

ПОМОГ ПРОФСОЮЗ

В Федерацию профсоюзов Курганской области обратился пенсионер В. за юридической помощью в установлении звания «Ветеран труда» на основании награды — нагрудного значка «За работу без аварий» I степени.

ГУ социальной защиты населения Курганской области признало награду пенсионеру отрасли автомобильного транспорта и дорожного хозяйства В., свой отказ обосновав тем, что эта награда не является министерской, ведомственной наградой.

Профсоюзный юрист подобрал весомые доказательства в пользу

пенсионера, представил его интересы в суде. Суд принял доводы профсоюзного юриста и обязал признать ГУ социальной защиты населения Курганской области значок «За работу без аварий» РФ I степени 2001г. Министерства транспорта РФ основанием для присвоения В. звания «Ветеран труда».

Ирма Теплая.

Чего добились профсоюзы в 2018 году



С 1 мая 2018 года после более чем десятилетних требований профсоюзов минимальный размер оплаты труда в России приравнен к прожиточному минимуму для трудоспособного населения.

Профсоюзные организации страны провели 64 массовых митинга и 187 пикетов, 6695 собраний с острой критикой ряда положений законопроекта и против повышения пенсионного возраста. В том числе профорганизациями Курганской области проведены 2 митинга, собрано более 21 тысячи подписей о недопустимости принятия этого решения.

16 ноября 2018 года Федерация профсоюзов области отметила 70 лет со дня образования. К этой дате принят закон об установлении Дня профсоюзного работника в Курганской области; открыт музей профсоюзного движения в Зауралье; 56 профсоюзных активистов отмечены государственными и профсоюзными наградами.

В Курганской области снизился уровень производственного травматизма. Число несчастных случаев на производстве с легким исходом уменьшилось на 31%, тяжелых и смертельных — на 44%.

Бесплатная правовая помощь оказана более чем двум тысячам членов профсоюзов. Подготов-

лено 194 дела для рассмотрения в судах различной инстанции, удовлетворено 120. Остальные — в судопроизводстве.

Учебный центр профсоюзов в течение года обучил 4339 членов профсоюзов. Проведено 4 Школы профсоюзного лидера.

Победителями и призерами областного конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» стали Курганмашзавод, «Курганстальмост», Шадринский автоагрегатный завод, МП «Теплоэнергия» и «Водхоз» Далматовского района, Каменское потребительское общество Шумихинского района, Костылёвская основная общеобразовательная школа Куртамышского района, Центральная библиотека Варгашинского района, Курганский государственный театр драмы. Во всех этих организациях действуют первичные профсоюзные организации.

С 1 января 2019 года размер минимальной заработной платы составляет 12972 рубля. Это 125% к прожиточному минимуму трудоспособного населения Курганской области во 2-м квартале 2018 года.

Профсоюзными организациями области заключено 1350 коллективных договоров (98%) и 77 соглашений различного уровня. В целом правовыми актами социального партнерства охвачено 100% членов профсоюзов.

В профсоюзных акциях 1 Мая и 7 октября приняли участие более 78 тысяч человек.

Образована общественная молодежная палата при Далматовской районной Думе. Координационный Совет профсоюзов района в ней представляет председатель первичной профорганизации МКОУ ДСОШ № 2 Алена Попова.

Утвержден знак Управления культуры Курганской области «Почетный наставник в сфере культуры». Выдвижение соискателей знака осуществляют руководители отраслей культуры по согласованию с профсоюзными комитетами первичек.

В День города Шадринска звания «Почетный гражданин города» удостоен председатель профсоюзного комитета АО «ШААЗ» Николай Евгеньевич Морковкин.

В День города Кургана в фотогалерею «Курганцы — гордость города» включен председатель первичной профсоюзной организации «Курганские электрические сети» Александр Юрьевич Росляков.

Машинист электровоза ОАО «РЖД» Курганской области Олег Васильевич Вагин стал призером смотра-конкурса на звание «Лучший уполномоченный по охране труда Федерации независимых профсоюзов России».

Состоялась комплексная спартакиада ФПКО по 8 видам спорта. Всего в профсоюзных спортивных соревнованиях приняли участие более 2 тысяч человек.

Представители молодежного Совета Профобъединения участвовали в форумах Уральского федерального округа «Утро-2018», «Ура-2018».



Уникальная возможность для членов профсоюзов и их семей получить санаторно-курортное лечение и отдых с 20%-ной скидкой



КАВКАЗСКИЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

ЕССЕНТУКИ

ЛПУ «Санаторий им. Анджиевского»
ЛПУ «Базовый санаторий «Виктория»
ООО «Профкурорт. Санаторий «Надежда»
ЛПУ «Санаторий им. И. П. Павлова»
ЛПУ «Санаторий «Целебный ключ»

КИСЛОВОДСК

СКУ «Санаторий имени Георгия Димитрова»
СКУ «Санаторий имени С. М. Кирова»
СКУ «Санаторий «Москва»
СКУ «Санаторий «Нарзан»
СКУ «Санаторий «Пикет»

ЖЕЛЕЗНОВОДСК

ЛПУ «Санаторий «Дубрава»
ЛПУ «Санаторий «Здоровье»
ЛПУ «Санаторий имени С. М. Кирова»
ЛПУ «Санаторий имени Эрнста Тельмана»
ЛПУ «Санаторий «Эльбрус»
ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы»

ПЯТИГОРСК

ЛПУ «Санаторий «Ленинские скалы»
ЛПУ «Санаторий имени М. Ю. Лермонтова»
ЛПУ «Санаторий «Лесная поляна»
ЛПУ «Санаторий «Родник»



ЧЕРНОМОРСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ

СОЧИ

АНАПА

ГЕЛЕНДЖИК

Пансионат «Гармония»
ЗАО «Клинический санаторий «Металлург»
ЗАО «СКО «Адлеркурорт»

Тел. (3522) 45-52-74,
45-84-29,
8-919-590-87-88

Санаторий-профилакторий «ЖЕНЬШЕНЬ»

Курганского государственного университета

УНИКАЛЬНЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ

- программы по оздоровлению
- программы по омоложению и снижению веса
- кедровая бочка
- инфракрасная сауна
- душ Шарко
- подводный душ-массаж
- обертывания
- торфяные грязи
- травяные ванны
- скипидарные ванны
- озокерит
- УВЧ-терапия
- магнитотурботрон
- лечебный массаж
- лазеротерапия



Членам профсоюзов
одна процедура
курса —
в подарок!

ул. Гоголя, 55-а

(3522) 43-26-50, 89658652299

АРЕНДА

ПРЕДЛАГАЕМ
ОФИСНЫЕ
ПОМЕЩЕНИЯ
ПЛОЩАДЬЮ

от 10,8 до 40,5 кв. м.

г. Курган,
ул. Красина, 53,
тел.: 8-912-830-6779,
8 (3522) 45-52-66,
8 (3522) 45-52-66;
ул. Гоголя, 153,
тел. 8 (3522) 24-24-50.

Курорты Зауралья



ЧЛЕНАМ
ПРОФСОЮЗОВ
СКИДКА
15%.

* Для членов семей членов профсоюзов при приобретении семейной путевки — **СКИДКА 10%**.

* При проведении маркетинговых акций профсоюзная скидка не суммируется со скидкой по акциям.

* Для коллективных заездов на отдых по программе «ТУР ВЫХОДНОГО ДНЯ» скидка членам профсоюзов и членам их семей — **10%**.

Коммерческое предложение от собственника

Предлагаем в аренду коммерческое помещение под кафе, ресторан, столовую, магазин и т.д., площадь 271,5 кв. м. г. Курган, ул. Красина, 53, 1-й этаж.

Тел.: 8-912-830-6779,
8 (3522) 45-52-66,
8 (3522) 45-52-66

КОМПЛЕКС ТЕРМАЛЬНЫХ БАССЕЙНОВ

«Баден-Баден»



10% — скидка для членов профсоюзов и их семей на купания

15% — скидка на групповые купания от 15 человек. 16-й — бесплатно.

г. Курган, п. Европейский
baden45.pf

Тел. 55-23-13



ГРАФИКА

ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ

- ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ
- ПОЛИГРАФИЯ
- НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА (стенды, таблички, вывески)

ПРОФСОЮЗНЫМ
ОРГАНИЗАЦИЯМ
СКИДКИ!

г. Курган, ул. Красина, 53, оф. 7
e-mail: 455-105@mail.ru

455-105

Магазин «БОЛЬШОЙ УЛОВ»

ул. Химмашевская, 6-а.
Тел. 8-919-591-47-70

Скидки
для рыбаков —
членов профсоюзов:

5% — на лодки и лодочные товары,
10% — на рыболовные товары



Спортивно-оздоровительная база отдыха «Тобол»

Туры выходного дня, корпоративы, семинары, семейные торжества, вечера встреч и выпускные вечера, активный отдых с проведением спортивно-оздоровительных мероприятий (детская площадка, волейбольная площадка, футбольное поле).

Оздоровительные прогулки в чудесном сосновом бору, баня-сауна, бассейн, бильярд, банкетный зал.

СКИДКА для членов профсоюзов от 10 до 20%

Притобольный р-н, 32-й км трассы Курган — Звериноголовское, вблизи с. Темляково.

Офис в Кургане: ул. Гоголя, 129-1

Телефоны: 8 (3522) 23-29-61,
8-963-43-77-774,
8-909-14-50-999

